MANUEL D'UTILISATION

ANSI 7359.14 Classe B
ANSI A10.32
CSA Z259.2.2-98 Type 1 et Type 2

OSHA

Y

Ce manuel satisfait aux directives du fabricant comme
I'exigent les normes susmentionnées, et doit étre
utilisé dans le cadre d’un programme de formation

Trusted Quality Fall Protection

des employés comme prescrit par I'OSHA.

LIGNES DE VIE AUTO-RETRACTABLES

Numéros de modele : (Voir figure 1)

Figure 1 - Modéles de lignes de vie auto-rétractables Rebel™
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AVERTISSEMENT : Ce produit fait partie d'un équipement de protection individuelle (EPI) antichute, de positionnement
de travail ou de sauvetage. L’utilisateur doit suivre les instructions du fabricant pour chaque composant de cet équipement.
Ces instructions devront étre transmises a l'utilisateur de cet équipement. L’utilisateur doit lire et comprendre ces instructions
avant d’utiliser cet équipement. L’utilisation et l’entretien de cet équipement doivent se conformer aux instructions du

fabricant. Tout usage impropre, toute modification apportée a ce produit ou tout non-respect des instructions peut entrainer
de graves blessures, voire la mort.

IMPORTANT : Pour toute question relative a I'utilisation, & I'entretien ou a la compatibilité de cet équipement avec votre
application, contactez Capital Safety.

IMPORTANT : Avant d'utiliser cet équipement, enregistrez les renseignements d’identification du produit que vous
trouverez sur l'étiquette d’identification dans le journal d’inspection et d’entretien de ce manuel.

DESCRIPTIONS :

La figure 2 illustre les principaux composants de la ligne de vie auto-rétractable (LVAR) Rebel MC de base. Les LVAR Rebel
sont proposées en segments de 3 m (10 pi) (CSA), 3,3 m (11 pi) (ANSI) et 6 m (20 pi) (ANSI et CSA), équipées d’un
absorbeur d’énergie qui se rétracte dans un carter en thermoplastique. La ligne de vie auto-rétractable Rebel se verrouille

automatiquement au début d’une chute afin de I'arréter, mais s’allonge et se rétracte en présence d’'un mouvement normal de
I'utilisateur attaché.

Figure 2 - Les composants de la ligne de vie auto-rétractable Rebel
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APPLICATIONS

OBJET : Les lignes de vie auto-rétractables ont été congues pour faire partie d'un équipement de protection individuelle
(EPI) antichute. La Figure 1 représente les LVAR couvertes par ce manuel d'utilisation et leurs applications normales. Elles
peuvent étre utilisées dans la plupart des situations nécessitant le maintien de la mobilité du travailleur et une protection
antichute (p. ex. travaux d'inspection, construction générale, travaux d'entretien, production pétroliére, travail en espace
confiné, etc.).

NORMES : votre LVAR est conforme aux normes nationales identifiées sur la couverture de ces instructions. Reportez-
vous aux exigences locales, étatiques et fédérales (OSHA) régissant la sécurité au travail pour de plus amples
renseignements concernant I'équipement de protection individuelle antichute. Consultez les normes nationales sur la
protection contre les chutes :

ANSI | Z359.0 Définitions et nomenclature utilisée pour la ANSI ANSI Utilisation de la protection individuelle
protection antichute et I'arrét de chute A10.32 contre les chutes dans les secteurs de la
construction et de la démolition
ANSI | z359.1 Exigences de sécurité pour I'équipement CSA Z359.2.2 Dispositifs autorétractables pour
de protection, les sous-systémes et les systémes antichutes personnels

composants antichute individuels

ANSI | Z359.2 Exigences minimales pour la gestion d’un plan
complet de protection contre les chutes

FORMATION : Ce dispositif doit étre utilisé par des personnes formées a sa mise en place et a son utilisation. L'utilisateur
est tenu de se familiariser avec ces instructions et de suivre une formation pour entretenir et utiliser correctement les
équipements. L'utilisateur doit également connaitre les caractéristiques de fonctionnement, les limites d’application et les
conséquences d’une utilisation inappropriée de cet équipement.

LIMITES ET EXIGENCES

Avant d’installer ou d’utiliser cet équipement, il est important de toujours tenir compte des limites et exigences
suivantes :

CAPACITE : Les LVAR sont destinées a étre utilisées par une seule personne dont le poids combiné (personne,
vétements, outils, etc.) n'excéde pas 140 kg (310 Ib), mais qui est d'au moins 34 kg (75 Ib).

Une LVAR ne doit jamais étre utilisée comme protection antichute pour plus d’une personne a la fois.

FORCE D'ARRET MAXIMALE ET DISTANCE D'ARRET MAXIMALE : Les LVAR couvertes par ces instructions respectent
les valeurs maximales de force d'arrét et de distance d'arrét suivantes:

Poids du travailleur | Force d’arrét moyenne: | Force d’arrét maximale | Distance d’arrét maximale
Jusqu’a 140 kg (310 Ib) 900 Ib (4,0 kN) 1,350 Ib (6,0 kN) 1,07 m (42 po)

ANCRAGE : Les ancrages sélectionnés pour les dispositifs antichute doivent pouvoir résister a des charges statiques
exercées dans les directions autorisées par le dispositif d'au moins :

1. 22,2 kN (5 000 Ib) pour les ancrages non homologués, ou

2. Le double de la force d'arrét maximale pour les ancrages homologués.

Lorsque plusieurs dispositifs antichute sont amarrés a un ancrage, les forces indiquées aux points (1) et (2) ci-dessus
doivent étre multipliées par le nombre de dispositifs amarrés.

REMARQUE: les ancrages utilisés pour la fixation d’un équipement de protection individuelle antichute doivent étre
indépendants de tout ancrage utilisé pour soutenir ou suspendre les plateformes et doivent pouvoir supporter au moins
5000 Ib par utilisateur raccordé; ou étre congus, installés et utilisés comme composants d’un équipement de protection
individuelle antichute complet dont le facteur minimal de sécurité est de deux et qui est supervisé par une personne qualifiée.

PLAN DE SAUVETAGE : lors de l'utilisation de cet équipement, I'employeur doit avoir a portée de main un plan de
sauvetage et les moyens nécessaires a sa mise en ceuvre, et communiquer ce plan aux utilisateurs, aux personnes
autorisées et aux sauveteurs.

FREQUENCE D’INSPECTION : Le tableau 1 indique la fréquence d’inspection. CAAR doivent étre inspectés par la personne
habilitée ou sauveteur avant chaque utilisation (voir tableau 2). En outre, les inspections doivent étre effectués par une
personne compétente autre que I'utilisateur, et par une entité d'inspection agréé.

REMARQUE : Les LVAR de type 2 conformes aux normes CSA Z259.2.2 doivent étre soumises a un agent de service
aprés-vente autorisé de Capital Safety aux fins d’inspection et d’entretien dans les deux années suivant leur date de
fabrication, et annuellement par apres. L’agent de service aprés-vente autorisé notera ses constatations et apposera
sur le produit une étiquette sur laquelle figurera la date de la prochaine inspection annuelle.

VERROUILLAGE DE LA VITESSE : les situations ou la trajectoire de chute n’est pas dégagée doivent étre évitées.
Lorsqu’une personne travaille dans un espace réduit ou étroit, il est possible qu’en cas de chute, le corps ne puisse pas
atteindre une vitesse suffisante pour que la LVAR se bloque. De méme, il est possible qu’une personne travaillant sur un
matériau instable, comme du sable ou du grain, ne puisse pas chuter a une vitesse suffisante pour bloquer la LVAR. Une
trajectoire de chute non obstruée est nécessaire pour que la LVAR se bloque normalement.

VERROUILLAGE DE LA VITESSE : les situations ou la trajectoire de chute n’est pas dégagée doivent étre évitées. Lorsqu’une
personne travaille dans un espace réduit ou étroit, il est possible qu’en cas de chute, le corps ne puisse pas atteindre une
vitesse suffisante pour que la LVAR se bloque. De méme, il est possible qu’une personne travaillant sur un matériau instable,
comme du sable ou du grain, ne puisse pas chuter a une vitesse suffisante pour bloquer la LVAR. Une trajectoire de chute non
obstruée est nécessaire pour que la LVAR se bloque normalement.



Table 1 - Programme d’inspection

Fréquence d'inspection
Exemples Personne Utilisateur
Type d'utilité d'applications Conditions d'utilisation qualifiée
Rare a peu Sauvetage et Bonnes conditions d'entreposage, usage intérieur ou peu Une fois par | Avant
souvent espace confiné, fréquent a I'extérieur, température ambiante, environnements an chaque
entretien d'usine propres utilisation
Modéré a souvent | Transport, Conditions d'entreposage acceptables, utilité intérieure et Semi-annuel | Avant
Construction extérieure fréquente, toutes les températures, environnements a annuel chaque
résidentielle, propres ou poussiéreux utilisation
services d'utilité
publique, entrepot
Trés souvent a Construction Conditions d'entreposage difficiles, usage extérieur prolongé Trimestriel a | Avant
continuellement commerciale, ou continu, toutes les températures, environnement sale annuel chaque
pétrole et gaz, mine utilisation

2.7 CONDITIONS NORMALES D'UTILISATION : Dans des conditions normales d’utilisation, la ligne de vie peut s’étendre et
se rétracter sur toute sa longueur. Lorsque l'ouvrier se déplace a une vitesse normale, la ligne s’étend sans blocage et se
rétracte sans créer de relachement. En cas de chute, un systéme de freinage a détection de vitesse s’active, arrétant la chute
et absorbant la majorité de I’énergie générée. Si une chute survient alors que la ligne de vie est déja presque complétement
déroulée, un systéme de ligne de vie de réserve ou un indicateur d'impact est incorporé pour offrir une protection antichute

a impact réduit. Si la ligne de vie auto-rétractable a été soumise a des forces de chute, retirez-la du service et identifiez-la
comme « INUTILISABLE », puis disposez-la en suivant les recommandations appropriées (voir « section 5.4 - Elimination »).
Eviter tout mouvement brusque ou rapide pendant une utilisation normale afin d’éviter le blocage de la ligne de vie auto-
rétractable.

CHUTE LIBRE : Lorsqu'elles sont ancrées au-dessus de la téte, les LVAR limitent les chutes libres a une distance de 2 pieds
(61 cm) ou moins. Pour éviter toute augmentation de la distance de chute, ancrez la ligne de vie auto-rétractable directement
au-dessus du travailleur. Evitez de travailler dans les endroits ou la ligne de vie risque de se croiser ou se méler avec celle
d’un autre ouvrier. Evitez de travailler dans un endroit ou un objet pourrait tomber et toucher la ligne de vie; ceci pourrait
provoquer une perte d'équilibre ou endommager la ligne de vie. Ne pas permettre a la ligne de vie de passer sous les bras ou
entre les jambes. Ne jamais pincer, faire de noeuds ou empécher d’'une maniére ou d’une autre la ligne de se rétracter. Eviter
tout relachement de tension de la ligne. Ne pas rallonger la LVAR en la fixant a une longe ou un composant similaire
sans consulter Capital Safety.

CHUTES OSCILLANTES : Les chutes oscillantes se produisent lorsque le point d’ancrage ne se trouve pas directement au-
dessus du point depuis lequel se produit la chute. La force d’'impact sur un objet lors d’une chute oscillante peut entrainer des
blessures graves (voir Figure 3A).

Figure 3 - Distance d'arrét et chutes oscillantes
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La longueur de distance d’arrét supplémentaire ne se situe pas a
lintérieur de la zone de travail recommandée.

REMARQUE : Les valeurs de distance d‘arrét (DA) dans le tableau

FC précédent supposent une chute a partir d’une position debout. Si l'ouvrier
est agenouillé ou accroupi prés d’un bord lorsqu’une chute se produit, une
distance d’arrét supplémentaire de 1 m (3 pi) est nécessaire.

REMARQUE : La distance fournie ci-dessus considére que la chute se produit en position debout. Si l'ouvrier est agenouillé
ou rampant, une distance additionnelle de 3 pi (0,9 m) est requise.

2.10 CHUTES OSCILLANTES : La Figure 3B illustre une distance d’arrét. Les systémes antichute a LVAR doivent offrir une distance
d‘arrét minimum de 2 m (6,6 pi) pour des chutes a partir d’une position debout avec la LVAR ancrée directement au-dessus.
Les chutes a partir d’une position agenouillée ou accroupie exigeront 1 m (3 pi) de distance d’arrét supplémentaire. Distance
d‘arrét. Lors d’une chute oscillante, la hauteur verticale totale de la chute de |'utilisateur sera supérieure a celle d’une chute
verticale directement sous le point d’ancrage et peut exiger une distance d'arrét supplémentaire. Le tableau comportant la
Figure 3 démontre la distance d’arrét minimum verticale en dessous du niveau ou travaille I'utilisateur de la LVAR, de maniére
a ce que la longueur de distance d’arrét supplémentaire se situe a l'intérieur de la zone de travail recommandée.
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2.11 DANGERS : L'utilisation de cet équipement dans des zones présentant des dangers environnants peut exiger des précautions
additionnelles afin d’éviter que I'utilisateur ne se blesse ou que I’équipement ne subisse des dommages. Ces dangers
peuvent inclure, entre autres, la température élevée, les produits chimiques caustiques, les environnements corrosifs, les
lignes électriques a haute tension, les gaz toxiques ou explosifs, les machines en mouvement, les rebords tranchants ou les
matériaux suspendus pouvant tomber et entrer en contact avec I'utilisateur ou le systéme antichute.

2.12 BORDS TRANCHANTS : ne pas travailler dans des endroits ou la ligne de vie risque d’entrer en contact avec des rebords
tranchants non protégés, ou de s’éroder contre ces derniers. Si un contact avec un bord tranchant est possible, couvrez le bord
en question avec un matériau de protection.

2.13 HARNAIS DE MAINTIEN : La ligne de vie autorétractable doit étre utilisée avec un harnais de sécurité complet. Le point de
raccordement du harnais doit étre situé au-dessus du centre de gravité de I'utilisateur. Il est interdit d’utiliser la ligne de vie
autorétractable avec une ceinture de travail. Si une chute se produit lors de I'emploi d’une ceinture de travail, celle-ci peut
provoquer un déclenchement accidentel ou un traumatisme corporel causé par le harnais de maintien.

2.14 COMPATIBILITE DES COMPOSANTS : sauf indication contraire, I’équipement Capital Safety est destiné a &tre utilisé
uniguement avec des composants et des sous-systemes agréés par Capital Safety. Les substitutions ou les remplacements par
des composants ou des sous-systémes non approuvés peuvent affecter la compatibilité de I’équipement ainsi que la sécurité et
la fiabilité du systéme dans son ensemble.

IMPORTANT : Lire et respecter les instructions du fabricant de tous les composants et sous-systémes de
I'éguipement de protection individuelle antichute.

2.15 COMPATIBILITE DES CONNECTEURS : les connecteurs sont considérés comme compatibles avec d’autres éléments
de connexion lorsqu’ils ont été congus pour étre utilisés ensemble et de maniére a ce que leur taille et leur forme ne
provoquent pas l'ouverture accidentelle de mécanismes de verrouillage, quelle que soit leur orientation. Communiquez
avec Capital Safety pour toute question sur la compatibilité.

Les connecteurs (crochets, mousquetons et dé d'accrochage) doivent pouvoir supporter une charge minimale de 22,2 kN
(5 000 Ib). Les connecteurs doivent étre compatibles avec le systéme d’ancrage et toute autre piéce du systéme.
N’utilisez aucun équipement non compatible. Les connecteurs non compatibles peuvent se décrocher accidentellement
(voir la Figure 4). Les connecteurs doivent étre compatibles par leur taille, leur forme et leur résistance. Des crochets
standards et des mousquetons autoverrouillants sont requis par les normes ANSI Z359 et OSHA.

2.16 CONNEXIONS : Seuls les crochets standards et mousquetons peuvent étre utilisés avec cet équipement. Assurez-vous
que tous les connecteurs sont compatibles en taille, forme et résistance. N'utilisez aucun équipement non compatible.
Assurez-vous que tous les connecteurs sont complétement fermés et verrouillés.

Les connecteurs Capital Safety (crochets standards et mousquetons) sont congus pour étre utilisés uniquement selon les
instructions propres a chacun des produits. Consultez la Figure 5 pour obtenir des exemples de connexions inappropriées.
Ne connectez aucun crochet standard et mousqueton :

A. A un dé d’accrochage auquel un autre connecteur est déja fixé.
B. D’une maniére a occasionner une charge sur la clavette.

REMARQUE : les crochets standards a ouverture large ne doivent pas étre connectés a des dés d'accrochage de
taille standard ou & des objets semblables qui pourraient entrainer une charge sur la clavette si le crochet ou le dé
d'accrochage se tordait ou pivotait, a moins que le crochet standard réponde aux normes ANSI Z359.1-2007 ou ANSI
Z359.12 et soit équipé d’une clavette de 3 600 Ib (16 kN). Vérifiez les inscriptions sur votre crochet standard afin de
vous assurer qu’il convient a votre application.

C. En cas de fixation défectueuse, ou des éléments qui dépassent du crochet standard ou du mousqueton se prennent
dans le point d’ancrage et semblent étre totalement pris dans le point d’ancrage sans pouvoir le vérifier visuellement.

D. Entre eux.

E. Directement a la sangle ou a la longe, ou a |'ancrage sous tension (a moins que les instructions du fabricant pour la
longe et le connecteur n‘autorisent une connexion de ce type).

F. aun objet dont la forme ou la dimension bloque la fermeture et le verrouillage du crochet standard ou du
mousqueton, ou pourrait provoquer leur décrochage.

G. S'il ne laisse pas le connecteur s’aligner correctement alors qu’il est sous tension.

Figure 4 - Désengagement involontaire Figure 5 - Connexions inappropriées

Si le connecteur sur lequel se fixe le crochet standard (illustré) ou les fixations

du mousqueton est plus petit ou de forme irréguliére, celui-ci risque d’exercer
une force sur la clavette du crochet standard ou du mousqueton. Cette force peut
entrainer I'ouverture du mousqueton (du crochet standard autoverrouillant ou
non verrouillant), permettant ainsi au crochet standard ou au mousqueton de se
décrocher du point de connexion.

l Petit anneau ou autre
/élément de forme non

La force est appliquée La clavette s’appuie La clavette s’ouvre et laisse
au crochet standard. contre I'anneau de glisser le crochet standard.
connexion.




3.0 INSTALLATION

3.1 PLANIFICATION : Préparez |'équipement de protection
antichute avant de commencer a travailler. Prenez en compte tous
les facteurs qui pourraient affecter la sécurité avant, pendant et
aprés une chute. Tenez compte des exigences et des restrictions
de I'équipement indiquées dans la section 2.

3.2 ANCRAGE : La figure 6 représente les connexions d'ancrage
normales pour la ligne de vie auto-rétractable. Choisissez un point
d’ancrage limitant au maximum le risque de chute libre ou de
chute oscillante (voir la section 2). Choisissez un point d’ancrage
stable capable de supporter les charges statiques définies dans la
section 2.2. Les lignes de vie auto-rétractables Rebel doivent
toujours étre ancrées au-dessus ou a la hauteur de du dé
d'accrochage dorsal de I'utilisateur.

IMPORTANT : I/ est recommandé que cet équipement soit
installé sous la supervision d’une personne qualifiée.

OPTIONS DE MONTAGE DU HARNAIS :

Ligne de vie auto-rétractable en montage simple de
harnais de sécurité complet : La ligne de vie auto-rétractable
peut étre connectée au dé d’accrochage dorsal du harnais

au moyen d’'un mousqueton ou d’un crochet standard. (Voir
figure 8, exemples de connexion 1 et 2). Certains modeéles Rebel
incluent un mousqueton. Tous les modeéles comprennent un
crochet standard.

4.0 UTILISATION

AVERTISSEMENT : Veuillez ne pas modifier cet équipement

ni en faire sciemment un usage abusif. Consultez Capital Safety

en cas d'’utilisation de ce matériel avec d’autres composants

ou sous-systémes que ceux décrits dans ce manuel. Certaines
combinaisons de sous-systéemes et de composants peuvent géner le
fonctionnement de cet équipement. Faites preuve de prudence lors
de I'utilisation de cet équipement, surtout lors d’une utilisation a
proximité de machines en déplacement, d’un danger d’électrocution,
d’un danger de contamination chimique, prés d'arétes tranchantes
ou lorsque du matériel surélevé peut chuter sur la ligne de vie.
N'enroulez pas la ligne de vie autour d’éléments structuraux ayant
un petit diamétre. Ne pas tenir compte de cet avertissement peut
entrainer des problémes de fonctionnement de I'équipement, de
graves blessures ou la mort.

3.3

Figure 6 — Connexions d’ancrage
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A - Ancrage B - Connecteur C Fixation universelle

AVERTISSEMENT : consultez votre médecin en cas de doute quant a votre capacité physique a amortir le choc d’arrét de
chute. L'4ge et la condition physique affectent sérieusement la capacité d’un ouvrier a résister aux chutes. Les femmes enceintes
et les personnes mineures ne doivent pas utiliser les lignes de vie auto-rétractables.

4.1

AVANT CHAQUE UTILISATION : Avant chaque utilisation de cet équipement antichute, inspectez-le soigneusement pour

vous assurer qu'il est en bon état de fonctionnement. Vérifiez la présence de piéces usées ou endommagées. Assurez-vous
les dispositifs de fixation sont en place et bien serrés. Tirez sur la ligne de vie et laissez-la s’enrouler correctement pour vous

assurer qu’elle se rétracte lentement. Si la rétraction est hésitante,

la LVAR doit étre identifiée « INUTILISABLE » et étre

retournée a un centre de réparation agréé pour réparation. Vérifiez si la ligne de vie est entaillée, effilochée, briilée, écrasée
ou rouillée. Tirez brusquement sur la ligne de vie pour vérifier le bon fonctionnement du mécanisme de blocage. Pour de plus

amples informations au sujet de l'inspection, consultez la section 5.

4.2

APRES UNE CHUTE : Tout équipement ayant été soumis aux forces d’arrét d’une chute ou qui présente des signes de

dommages compatibles avec les effets des forces d’arrét de chute décrits a la section 5 doit étre immédiatement mis hors
service, identifié « INUTILISABLE » et envoyé a un centre de réparation agréé pour y étre vérifié.

4.3

HARNAIS DE MAINTIEN : lorsqu'une ligne de vie auto-réractable Rebel est utilisée, un harnais de sécurité complet doit

étre porté. Pour la prévention générale de chutes, raccordez le dé d'accrochage de I'ancrage a dé d'accrochage dorsal
(entre les omoplates). Dans certaines situations spéciales, comme |'utilisation en échelle, il pourrait étre utile de raccorder
I'équipement de protection antichute a I'avant du harnais, au-dessus du centre de gravité du travailleur. Cette fixation

est acceptable dans la mesure ol la distance possible de chute libre est de moins de 2 pieds (61 cm) et qu'il serait alors

relativement facile de reprendre pied.

Pour plus de détails, consultez la norme OSHA 1926.502.

IMPORTANT : Dans les applications de protection contre les chutes libres, ne jamais utiliser de ceinture de travail.

4 — PERSONNE QUALIFIEE : Une personne qui détient un certificat professionnel ou un dipléme reconnu ainsi que des connaissances, une
formation et une expérience exhaustives des systémes antichute et des procédures de sauvetage, capable de concevoir, analyser, évaluer et

définir des.



4.4 CONNEXIONS : La figure 8 représente les connexions du harnais et de I'ancrage de I'équipement de protection antichute
de ligne de vie auto-rétractable Rebel. Lorsque vous utilisez un crochet pour établir une connexion, assurez-vous que tout
décrochage sera impossible (voir Figure 4). N'utilisez pas de crochets ou de connecteurs qui ne se ferment pas intégralement
autour de leur point de fixation. N’utilisez pas de crochets standards sans dispositif de verrouillage. L'ancrage doit respecter
les exigences de résistance du point d'ancrage énoncées dans la section 2.3. Suivez les instructions du fabricant fournies avec
chaque composant de I'équipement.

4.5 FONCTIONNEMENT : Avant de I'utiliser, inspectez la ligne de vie auto-rétractable conformément aux indications de la section

5.0. La figure 7 illustre les fixations du systéme pour les utilisations normales de la LVAR Rebel. Fixez le mousqueton de la LVAR
Rebel a un point d’ancrage convenable. Fixez le crochet ou le mousqueton situé a I'extrémité de la ligne de vie au dé d’accrochage
dorsal du harnais de sécurité complet. Assurez-vous que les fixations sont compatibles en ce qui a trait a la taille, la forme et la
résistance. Assurez-vous que tous les crochets sont complétement fermés et verrouillés. Lorsque I'ouvrier est fixé a la ligne de vie
auto-rétractable, il est libre de se déplacer a une vitesse normale dans la zone de travail recommandée. En cas de chute, la ligne
de vie auto-rétractable se bloque et arréte la chute. Aprés le sauvetage, mettez la ligne de vie auto-rétractable au rebut. Lorsque
vous travaillez avec une ligne de vie auto-rétractable, positionnez-la toujours de sorte qu’elle puisse s’enrouler dans le dispositif.

AVERTISSEMENT : Ne pas ligoter ou nouer la ligne de vie. Evitez que la ligne de vie entre en contact avec des
objets coupants ou des surfaces abrasives. Vérifiez fréquemment si la ligne de vie est entaillée, effilochée, brilée ou
endommagée par une action chimique. La saleté, les contaminants et I'eau peuvent réduire les propriétés diélectriques
de la ligne de vie. Soyez prudents a proximité d'une ligne électrique.

4.6 SYSTEMES HORIZONTAUX : Dans les applications ol une ligne de vie autorétractable Rebel est utilisée conjointement
avec un systéme horizontal (par ex. : une ligne de vie horizontale, des chariots pour poutres en I horizontales), la ligne
de vie autorétractable et les composants du systeme horizontal doivent étre installés sous la supervision d’un ingénieur
qualifié. La LVAR et les composants du systeme horizontal doivent étre compatibles. Consultez les instructions du fabricant de
I’équipement du systéme horizontal pour obtenir plus de détails.

Figure 7 - Connexions du systéme de ligne de vie auto-rétractable Rebel

A - Dé d'accrochage dorsal B - Crochet standard C - Mousqueton D - Point d'ancrage

5.0 INSPECTION

5.1 FREQUENCE D'INSPECTION : La ligne de vie auto-rétractable Rebel doit &tre vérifiée aux intervalles définis
dans la « section 2.5 - Fréquence d'inspection ». Les procédures d'inspection sont décrites dans la « Liste de
vérification »(tableau 2).

5.2 DEFECTUOSITES OU CONDITIONS NON SECURITAIRES : Si l'inspection révéle I'existence d’une défectuosité ou
d’une condition non sécuritaire, retirer immédiatement la LVAR du service, identifier comme étant « INUTILISABLE » et
envoyer a un centre de service agréé pour réparations.

5.3 DUREE DE VIE DU PRODUIT : La vie utile de la ligne de vie auto-rétractable Rebel est déterminée par les conditions de
travail et I'entretien. Tant que le systéme de LVAR satisfait aux critéres de vérification, il peut étre utilisé.
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7.3

ENTRETIEN, SERVICE ET ENTREPOSAGE

NETTOYAGE : Les procédures de nettoyage de la ligne de vie auto-rétractables Rebel sont les suivantes :

e Nettoyez régulierement I’'extérieur de la ligne de vie auto-rétractable avec une solution d’eau et de savon doux.
Positionnez la ligne de vie auto-rétractable de maniere a faire écouler le surplus d’eau. Nettoyez les étiquettes selon

les besoins.

e Nettoyez la ligne de vie en fil tissé avec une solution d’eau et de savon doux. Rincez et séchez bien a I'air. N'utilisez
jamais de séchoir a air chaud. La ligne de vie doit étre séche avant de la laisser se rétracter dans le carter. Une
accumulation excessive de saletés, peinture, etc. peut empécher la ligne de vie de se rétracter entierement dans le
carter et causer un danger potentiel de chute libre.

IMPORTANT : Si la ligne de vie entre en contact avec des acides ou autres produits chimiques caustiques,
mettez-la hors service et lavez-la a I'eau et au savon doux. Inspecter la ligne de vie auto-rétractable
conformément au tableau 2 avant de la remettre en service.

SERVICE : Les LVAR récalcitrantes marquées de cette directive ne peuvent étre réparées. Sila LVAR a subi la force
d’une chute, ou que l'inspection réveéle I'existence d’une défectuosité ou d’une condition non sécuritaire, il faut la retirer
immeédiatement la LVAR du service, 'identifier comme étant « INUTILISABLE » et I'envoyer a un centre de service agréé

pour réparations.

SPECIFICATIONS

PERFORMANCE : Votre ligne de vie auto-rétractable a été vérifiée et certifiée pour sa conformité aux exigences de
performance des normes indiquées sur la couverture de ce manuel d'utilisation. Voir la « Section 2.0 - Limites et
Exigences » pour obtenir les spécifications de performance.

MATERIAUX : Les spécifications des matériaux de la ligne de vie auto-rétractable Rebel sont les suivantes :

inoxydable

Carter: Nylon, résistant aux UV Ressort moteur : | Acier inoxydable
Tambour : Nylon, Type 6/6, Armé de verre Pivot : Acier zingué
Fixations : Vis en acier zingué; rivets en acier Ligne de vie : Sangle en polyester

Cliquets de verrouillage :

Acier inoxydable

Arbre primaire :

Acier inoxydable

Absorbeur
d’énergie

Revétement : Tube en PVC
Toile de sangle : Polyester

Connecteurs
d’extrémité :
(Voir Figure 1)

Ouverture de
la porte

Force de la
clavette

Mousqueton en acier

19 mm (3/4 po)

16 kN (3 600 Ib)

Crochet standard en acier

19 mm (3/4 po)

16 kN (3 600 Ib)

Crochet standard pivotant
en acier

19 mm (3/4 po)

16 kN (3 600 Ib)

Crochet d'armature en acier

57 mm (2 1/4 po)

16 kN (3 600 Ib)

ETIQUETAGE : La figure 11 représente I'étiquetage de la ligne de vie auto-rétractable Rebel. Toutes les étiquettes de la
LVAR doivent étre présentes et entierement lisibles.




Composant :

Inspection :

Réussite

Echec

Ligne de vie auto-
rétractable
(figure 8)

Vérifiez la présence de fixations desserrées et de piéces pliées ou endommagées.

O

Inspectez le carter (A) afin de détecter toute présence de distorsion, de fissures ou
autres dommages.

O

Inspectez le pivot (B), I'émerillon (C) et le mousqueton (D) pour détecter toute
déformation, fissure ou autre dommage. Le pivot devrait étre fixé fermement a la
LVAR, mais en mesure de pivoter librement. L'émerillon ou le connecteur intégral
devrait faire des rotations librement dans le pivot.

La sangle (E) devrait pouvoir sortir et se rétracter sur toute sa longueur sans
hésitation et sans relachement dans la ligne.

Assurez-vous que le la ligne de vie auto-rétractable se bloque quand elle est tirée
brusquement. Le blocage doit étre ferme, sans glissement.

Toutes les étiquettes doivent étre présentes et entieérement lisibles (voir figure 11).

Inspecter l'intégralité de la LVAR pour détecter tout signe d'usure.

Sangle
(figure 9)

Vérifiez la présence d’usure concentrée, de brins effilochés, de fils cassés, de
brllures, de coupures et d'abrasions sur la ligne de vie en fil tissé. La ligne de vie
doit étre exempte de nceuds sur toute sa longueur. Vérifiez la présence de salissure
excessive, accumulation de peinture et taches de rouille. Vérifiez la présence de
dommages chimiques ou causés par la chaleur, lesquels sont indiqués par des
endroits brunis, décolorés ou fragiles. Vérifiez la présence de dommages causés par
les rayons ultraviolets, lesquels sont indiqués par une décoloration, des écorchures
ou des fragments sur la surface de la ligne de vie.

ooo| ol o

ooo| ol o

Absorbeur
d’énergie
(figure 10)

Inspectez absorbeur d’énergie pour déterminer s'il a été activé. Il ne doit y avoir
aucune preuve d’élongation et la couverture doit étre bien fixée et exempte de
déchirures ou d’autres dommages.

Connecteurs
d'extrémité
(figure 1)

La figure 1 indique les connecteurs d'extrémité qui devraient étre inclus avec votre
modéle de ligne de vie auto-rétractable Rebel. Inspectez les crochets standards, les
mousquetons, les crochets d'armature, etc., pour détecter tous signes de dommages, de
corrosion et s'assurer de leur bon état de fonctionnement. Lorsque présent : Les pivots
devraient pouvoir faire des rotations sans contrainte, les mousquetons et les portes de
crochets devraient s'ouvrir, se fermer, se verrouiller et se déverrouiller correctement.

Figure 8 - Vérification de la
ligne de vie auto-rétractable

R
S

l
s

Figure 9 - Ligne de vie en fil Figure 10 - Indicateur
tissé d'impact
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Figure 11 - Etiquetage

10 ft (3.0m) ww, capitalsafety.com

11 ft (3.3m) Capital Safety

Red Wing, MN, USA
+1-800.328-6146

Model No.:/No de modéle: TNSPECTION LOG
RELEVE D'INSPECTION.
e DATE_ INITIAC]
5

Wird.(yr, mo):Fabr. (aa, mm):

9510475 REV. B

Serial No./N° de série:

DO NOT REMOVE THIS LABEL
Length/Longueur: | Ne pas enlever cette étiquette.

INSPECTION: Before each use, and at least monthly, inspect in accordance with the User Manual including locking function (pull sharply to test), retraction, lifeline condition, function and condition of
connector, housing and fasteners, legibility of labels, and any evidence of defects, damage or missing parts. Inspect for ruptured or torn webbing extending from load indicator cover. Ruptured o torn webbing is
an indicator that an impact has occurred and the unit must be removed from service. Inspection by a competent person required at least annually. See User Manual. Do not use if inspection reveals an unsafe
condition. Not user repairable.

Avant chaque utilisation et au moins une fois par mois, procédez a lnspection du matériel conformément au manuel de lutilisateur, ce qui mc\ue Ia mnmmn de verroulllags (tirez fermemsm pour la tester), le
mécanisme de rétraction, Iétat de la corde d'assurance, le fonctionnement et état du connecteur, du boitier et des dispositis de fixation et fa | en outre quil n ait aucun
défaut, dommage ou aucune piéce manquante. Vérifiez 'l y a rupture ou déchirement de la sangle qui dépasse du couvercle de l'indicateur de charge une rupture ou un aéchwemem de la sangle indique qu'un
impact sest produit et qu'on doit metlre e dispositf hors de service. Une inspection par une personne compétente doit étre réalisée au moins une fois par an. Reportez-vous au manuel de futlisateur. Si lors
dune inspection il est remarqué que Iéquipement peut représenter un danger, ne [uiiisez pas. Nest pas réparable par [utilsateur.

IUSE/UTILISATION: Anchorage strength requirement 22 kN (5000 Ib). Anchor unit as directly above work area as possible to reduce swing fall hazard. Do not work above anchorage level. Full body
o ered foruse wif i dvi. Capaoy s sinl usrany.ielin sl ot cntctshap s o crasve srfaces, Forus by vaned prsans . Th unis sl forusewith harzatal les
| See user manual for additional information including suitability for horizontal use. Contact Capital Safety with any questions about the proper use of this prodt

oit avoir une résistance de 22kN (5000 Ib). L'ancrage doit élreaussi directement que possible au-dessus de la zone de travail pour récuire le nsque de chute par balancement. Ne pas travailler au-dessus
assurance ne diot pas entrer en contact avec des bords coupants ou des surfaces abrasives.
Do s seement parcespersomnes fomées, Ctt unk st congue pour s avecdesgnes de v Horzonaes, o en svor s,y comprs s efcacé dune lfsaton izl
éférez-vous au manuel dutiisateur. Pour de plus amples sujet de ce produ, vevillez jec Capital Safely.

SPECIFICATIONS: CARACTERISTIQUES

Lifeline Material: Polyester web Matériau de la corde dassurance :

950" (24mm) x .055" (1.4mm) sangl on palyester 0,950 po (24 mm)

Capacity: 75-3101b (34-140 kg) X 0,085 po (1,4 mm)

Maximum arresting force: 1,3500b (6kN)  Capacité: 75 & 310Ib (34 & 140 kg)

(single user only) Force dartl max. 1.350b ()

Average arresiing force: 900Ib (4kN) (un seul utiisateur)

Maximum arresting distance: 42 in. (1.1m) ~ Force d'arret moy 900lb (4kN)
Distance 'arret max: 42 po (1.1m)

|& WARNING/AVERTISSEMENT | Read instructions before use. Manufacturer's nsiructions supplied vith this product must be followed for proper use. Failure to follow instructions may result
in serious injury or Geath. This device shall be removed from service when the impact indicator s deployed. Anchor above user's Dorsal D-Ring

Lisez les instructions avant utilisation. Pour bien utiliser ce produit, on doit observer les instructions du fabricant fournies avec le produit. Négliger d'observer les instructions peut occasionner dss b\essures
graves, voire mortelles. On doit mettre ce dispositf hors de service lorsque lindicateur de charge est déployé. Le dispositif 4 rappel automatique doit étre ancré au-dessus de I'anneau en D dors

hamais de I ullisateur. DO NOT REMOVE THIS LABEL/NE PAS ENLEVER CETTE ETIQUETTE 9511226 Rev. A

PROTESTA

20 ft (6.0m)

sy

Model No./No de mode
Wifrd. (yr, mo]Fabr. (aa, mm};
_Lengm/Longue

NSPECTION L0G.
RELEVE DINSPECTION
o

00T REUOVETHOLGEL
Neoas e ot suet

INSPECTION: Before each use, and at least monthly, inspect in accordance with the User Manual including locking function (pull sharply to test), retraction, lifeline condition, function and condition of
connector, housing and fasteners, legibility of labels, and any evidence of defects, damage o missing parts. Inspect for ruptured or tom webbing extending from load indicator cover. Ruptured or fom webbing is
an indicator that an impact has occurred and the unit must be removed from service. Inspection by a competent person required at least annually. See User Manual. Do not use if inspection reveals an unsafe
condition. Not user repairable.

| Avant chaque utilisation et au moins une fois par mois, procédez a linspection du matériel conformément au manuel de l'utilisateur, ce qui inclue la fonction de verrouillage (tirez levmemsnl pour la tester), le
mécanisme de rétraction, Iétat de Ia corde d'assurance, le fonctionnement et état du connecteur, du boitier et des dispositis de fixation et la isiblité des étiquettes. Assurez-vous en outre quii n' ait aucun
défaut, dommage ou aucune piéce manquante. Vérifiez s'il y a rupture ou déchirement de la sangle qui dépasse du couvercle de lindicateur de charge. Une rupture ou un uechwemem de la sangle indigue qu'un
impact sest produit et qu'on doit metire e dispositf hors de service. Une inspection par une personne compétente doit étre réalisée au moins une fois par an. Reportez-vous au manuel de futlisateur. Si lors
dune inspection il est remarqué que Iéquipement peut représenter un danger, ne lutilisez pas. Nest pas réparable par [utlsateur.

USE/UTILISATION: Ancharage strength requirement 22 kN (5000 Ib). Anchor unit as directly above work area as possible to reduce swing fall hazard. Do not work above anchorage level. Full body

Iharness required for use with this device. Capacity is single user only. Lifeline shall not contact sharp edges or abrasive surfaces. For use by trained persans en\y ‘This unit is suitable for use with horizontal Mehnes
|See user manual for additional information including suitability for horizontal use. Contact Capital Safety with any questions about the proper use of this prox

L'ancrage doit avoir une résistance de 22kN (5000 Ib). L'ancrage doit étreaussi directement que possible au-dessus de la zone de travail pour réduire le nsque de chu(e par ba\ancement Ne past iravamev au-dessus|
du niveau de I'ancrage. On doit porter un hamais de sécurité avec ce spositif. Capacité un seul utilisateur. La corde d'assurance ne diot pas entrer en contact
Dot étre utilisé seulement par des personnes formées. Cette unité est congue pour étre utilisée avec des lignes de vie horizontales. Pour en savoir plus, y compris sur \emcacné dune uuhsannn honzcnla\e‘
référez-vous au manvel dutiisateur. Pour de plus amples au sujet de de ce produl, veuillez avec Capital Safely

R SPECIFICATIONS: CARACTERISTIQUES:
e e Lifeline Material: Polyester web Matériau de la corde dassurance
950" (24mm) x .055" (1.4mm) sangle en DD|YSS|€V 0,950 po (24 mm)
0kg) 055 po (1.4

Capacily: 75-3100b (34-14 %0,055 po (1,4 mm)

Maxinum aresing force 1,350 () Capaci 755 3101 (344 140 )

(single user only) orce daetmax. 13500 (6kN)

Average arresiing force: 900Ib (4kN) (un seul utisateur)

Maximum arresting distance: 42 in. (1.1m) ~ Force d'arret moy.: 900lb (4kN)
Distance darret max: 42 po (1.1m)

|& WARNING/AVERTISSEMENT | Read instructions before use. Manufacturer's nsiructions supplied ith this product must be followed for proper use. Failure to follow instructions may result
in serious injury or death. This device shall be removed from service when the impact indicator is deployed. Anchor above user's Dorsal D-Ring.

Lisez s nstucions avant ulsatn. Pour bin ulerceprod, on dofcbsever e nsiructons d abricani ouris a e prodult Nélige doberir s nstuctons paul occasionner s bessros
graves, voire mortelles. On doit mettre ce dispositif hors e service lorsque findicateur de charge est déploy. Le dispositf & rappel automatique doit étre ancré au-dessus de 'anneau en D dors

hamais de I ullisateur. DO NOT REMOVE THIS LABEL/NE PAS ENLEVER CETTE ETIQUETTE 9511226 Rev. A
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LIMITED LIFETIME WARRANTY

Warranty to End User: D B Industries, Inc., dba CAPITAL SAFETY USA (“"CAPITAL SAFETY")

warrants to the original end user ("End User”) that its products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and service. This warranty extends for the lifetime of the product

from the date the product is purchased by the End User, in new and unused condition, from a CAPITAL
SAFETY authorized distributor. CAPITAL SAFETY’S entire liability to End User and End User’s exclusive
remedy under this warranty is limited to the repair or replacement in kind of any defective product
within its lifetime (as CAPITAL SAFETY in its sole discretion determines and deems appropriate). No oral
or written information or advice given by CAPITAL SAFETY, its distributors, directors, officers, agents

or employees shall create any different or additional warranties or in any way increase the scope of
this warranty. CAPITAL SAFETY will not accept liability for defects that are the result of product abuse,
misuse, alteration or modification, or for defects that are due to a failure to install, maintain, or use the
product in accordance with the manufacturer’s instructions.

CAPITAL SAFETY’S WARRANTY APPLIES ONLY TO THE END USER. THIS WARRANTY IS THE ONLY
WARRANTY APPLICABLE TO OUR PRODUCTS AND IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES AND
LIABILITIES, EXPRESSED OR IMPLIED. CAPITAL SAFETY EXPRESSLY EXCLUDES AND DISCLAIMS

ANY IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND
SHALL NOT BE LIABLE FOR INCIDENTAL, PUNITIVE OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY NATURE,
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, LOST PROFITS, REVENUES, OR PRODUCTIVITY, OR FOR BODILY
INJURY OR DEATH OR LOSS OR DAMAGE TO PROPERTY, UNDER ANY THEORY OF LIABILITY, INCLUDING
WITHOUT LIMITATION, CONTRACT, WARRANTY, STRICT LIABILITY, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE) OR
OTHER LEGAL OR EQUITABLE THEORY.

GARANTIE LIMITEE SUR LA DUREE DE VIE

Garantie offerte a I'utilisateur final : D B Industries, Inc., dba CAPITAL SAFETY USA (« CAPITAL SAFETY »)
garantit a 'utilisateur final d’origine (« Utilisateur final ») que les produits sont libres de tout défaut matériel et de
fabrication dans des conditions normales d'utilisation et de service. Cette garantie couvre toute la durée de vie du
produit, de sa date d'achat a I'état neuf et inutilisé par I'utilisateur auprés d’un distributeur agréé CAPITAL SAFETY.
La responsabilité intégrale de Capital Safety et le seul recours du Client dans le cadre de cette garantie se limitent
a la réparation ou le remplacement en nature des produits défectueux pendant leur durée de vie (a la seule
discrétion de Capital Safety et selon ce qu’elle juge approprié). Aucun renseignement ou avis oral ou écrit fourni par
CAPITAL SAFETY, ses détaillants, administrateurs, cadres, distributeurs, mandataires ou employés ne représentera
une garantie ou n‘augmentera de quelque maniére la portée de la présente garantie limitée. CAPITAL SAFETY
n‘accepte aucune responsabilité pour les défauts causés par un abus, une utilisation abusive, une altération ou une
modification, ou pour les défauts causés par le non-respect des instructions du fabricant relatives a l'installation,

a I'entretien ou a I'utilisation du produit.

CETTE GARANTIE CAPITAL SAFETY S'APPLIQUE UNIQUEMENT A LUTILISATEUR FINAL. ELLE EST LA SEULE
GARANTIE APPLICABLE A NOS PRODUITS. ELLE EXCLUT TOUTE AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE.
CAPITAL SAFETY EXCLUT EXPLICITEMENT ET DECLINE TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE MISE EN MARCHE ET
D’ADAPTATION A DES FINS PARTICUI_IERES ET NE SERA RESPONSABLE POUR AUCUN DOMMAGE-! -INTERET
DIRECT OU INDIRECT, CORRELATIF OU ACCESSOIRE DE TOUTE NATURE Y 'COMPRIS ET DE MANIERE NON
LIMITATIVE, LES PERTES DE PROFITS, LES REVENUS OU LA PRODUCTIVITE, LES BLESSURES CORPORELLES,
VOIRE LA MORT OU DOMMAGES A LA PROPRIETE, DANS LE CADRE DE TOUTE THEORIE DE RESPONSABILITE, Y
COMPRIS ET DE MANIERE NON LIMITATIVE UN CONTRAT, UNE GARANTIE, UNE RESPONSABILITE (Y COMPRIS LA
NEGLIGENCE) OU TOUTE AUTRE THEORIE LEGALE OU EQUITABLE.

GARANTIA LIMITADA DE POR VIDA

Garantia para el usuario final: D B Industries, Inc., que opera bajo el nombre de CAPITAL SAFETY USA
(“CAPITAL SAFETY") garantiza al usuario final original (“Usuario final”) que sus productos estan libres de defectos
de materiales y de mano de obra en condiciones normales de uso y mantenimiento. Esta garantia se extiende
durante la vida Gtil del producto a partir de la fecha en que el Usuario final adquiere el producto, nuevo y sin

uso, a un distribuidor autorizado de CAPITAL SAFETY. La entera responsabilidad de CAPITAL SAFETY hacia el
Usuario final y el remedio exclusivo para el Usuario final bajo esta garantia estan limitados a la reparacion o el
reemplazo por materiales de todo producto defectuoso dentro de su vida util (segiin CAPITAL SAFETY lo determine
y considere apropiado a su solo criterio). Ninguna informacion o asesoramiento, oral o escrito, proporcionado

por CAPITAL SAFETY, sus distribuidores, directores, funcionarios, agentes o empleados creara una garantia
diferente o adicional ni aumentard de ninguna manera el alcance de esta garantia. CAPITAL SAFETY no aceptara
responsabilidad por defectos resultantes del abuso, el uso incorrecto, la alteracién o la modificacion del producto,
ni por defectos resultantes de no respetar las instrucciones del fabricante durante la instalacién, el mantenimiento
o el uso del producto.

LA GARANTIA DE CAPITAL SAFETY SE APLICA UNICAMENTE AL USUARIO FINAL. ESTA GARANTIA ES LA
UNICA GARANTIA QUE SE APLICA A NUESTROS PRODUCTOS Y REEMPLAZA A TODAS LAS OTRAS GARANTIAS
Y RESPONSABILIDADES, EXPRESAS O IMPLICITAS. CAPITAL SAFETY EXPRESAMENTE EXCLUYE Y RENUNCIA A
TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR, Y
NO SERA RESPONSABLE POR DANOS INCIDENTALES, PUNITIVOS O EMERGENTES DE NINGUNA NATURALEZA,
INCLUYENDO SIN LIMITACION PERDIDAS DE INGRESOS, GANANCIAS O PRODUCTIVIDAD; NI POR

LESIONES CORPORALES O MUERTE, O PERDIDA DEO DARO A LA PROPIEDAD, BAJO CUALQUIER TEORIA DE
RESPONSABILIDAD, INCLUYENDO SIN LIMITACION CONTRATO, GARANTIA, RESPONSABILIDAD ESTRICTA,
AGRAVIO (INCLUIDA NEGLIGENCIA) O CUALQUIER OTRA TEORA LEGAL O EQUITATIVA.

PROTECTA
~®

Trusted Quality Fall Protection

CSG USA & Latin America
3833 SALA Way

Red Wing, MN 55066-5005
Toll Free: 800.328.6146
Phone: 651.388.8282

Fax: 651.388.5065
solutions@capitalsafety.com

CSG Canada

CSG EMEA

(Europe, Middle East, Africa) 95 Derby Street

Le Broc Center Silverwater

Z.1. 1ére Avenue Sydney NSW 2128

5600 M B.P. 15 AUSTRALIA

06511 Carros Le Broc Cedex Phone: +(61) 2 8753 7600
France Toll-Free :

Phone: + 33497 1000 10
Fax: + 334930879 70
information@capitalsafety.com

260 Export Boulevard
Mississauga, ON L5S 1Y9
Phone: 905.795.9333
Toll-Free: 800.387.7484
Fax: 888.387.7484
info.ca@capitalsafety.com

CSG Australia & New Zealand

1 800 245 002 (AUS)
Toll-Free : 0800 212 505 (NZ)
Fax: +(61) 2 8753 7603
sales@capitalsafety.com.au

CSG Northern Europe

5a Merse Road

North Moons, Moat

Reditch, Worcestershire, UK
B98 9HL

Phone: + 44 (0)1527 548 000
Fax: + 44 (0)1527 591 000
csgne@capitalsafety.com

CSG Asia

Singapore:

16S, Enterprise Road
Singapore 627666

Phone: +65 - 65587758
Fax: +65 - 65587058
inquiry@capitalsafety.com

Shanghai:

Rm 1406, China Venturetech Plaza
819 Nan Jing Xi Rd,

Shanghai 200041, P R China
Phone: +86 21 62539050

Fax: +86 21 62539060

www.capitalsafety.com
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